
中班亲子活动方案(汇总9篇)
方案在解决问题、实现目标、提高组织协调性和执行力以及
提高决策的科学性和可行性等方面都发挥着重要的作用。怎
样写方案才更能起到其作用呢？方案应该怎么制定呢？下面
是小编为大家收集的方案策划范文，供大家参考借鉴，希望
可以帮助到有需要的朋友。

中班亲子活动方案篇一

1、活动时间：20xx年x月x日周x(如若本周有雨则延至下周进
行)。

2、活动地点：xx艺术园(xx路xx前行一个十字路口右转xx路x号
(xx训练基地斜对面))

3、活动时间安排：

9：00在xx艺术园门口集。

9：10集体活动：

活动一纸箱接球

活动二蚂蚁运粮

活动三两人三足升级版

活动四躲猫猫

活动五竹林寻宝

10：00x11：00自由活动：



活动一玩沙

活动二参观美术馆

活动三喂小鱼

11：00x11：30大坝喂海鸥：

11：30午餐

活动费用：

一位家长和一位孩子收取餐费x元，两位家长和一位孩子收取
餐费x元(本周内交)。

有关事项

1、午餐介绍：家长和孩子分开进餐，家长x人一桌约x菜;孩
子餐另安排符合孩子口味(由老师分发)每家需自备儿童用小
碗、勺或筷。

2、自带玩沙工具，方便孩子玩沙。

3、自带饮用水，少带或不带零食。

4、各位家长和小朋友要穿着方便活动的衣物和鞋子。

5、为培养孩子们的环保意识，请各家随身携带垃圾袋。

6、为保证游戏顺利进行，请各家准时到达活动地点。

中班亲子活动方案篇二

知恩感恩是中华民族的传统美德，是一种美好的情感，是一



种修养，更是一种境界。"心怀感恩，爱心永恒""心存感恩，
知足惜福"，一个常怀感恩之心的人，一个懂得感恩之心的人，
必定是人格健全之人，必定具有非凡的.人格魅力。我围绕
着"点亮亲情，感恩父母"这个主题，开展亲子教育活动，试
试"情感教育"，建构"感恩文化"。通过活动的开展，帮助学
生懂得自己的成长离不开父母的付出，引导学生珍惜现有良
好的生活环境和学习环境，增强学生对家庭、学校和社会的
责任感。十一月第四个星期四，是感恩节，当康乃馨的暗香
流转时，也提醒人们不要忘却父母亲的辛劳与慈爱。为了让
孩子了解父母亲，感受亲情，学会从小关爱爸爸妈妈，学会
感恩，引导学生尊敬父母，孝敬父母，我班将开展"感恩父母、
学会分享"十一月亲子活动。

1、通过本次活动增进父母与孩子的感情，促进父母与孩子心
灵间的沟通，营造更和谐融洽的家庭氛围。

2、教育孩子学会感恩、学会分享，感恩父母、感恩师长，与
亲人、朋友、同伴一起分享快乐。

全体学生及父母

xx国际大酒店

xx年11月26日中午12：00开始

1、学生齐唱(感恩的心)。

2、为父母亲献小卡片，并给父母一个真诚的拥抱和最热烈的
吻，献上自己真诚的祝福。

3、孩子与亲人、同伴食物分享活动。

温馨提示：



1、请家长与小朋友在11月23日星期五报名。

2、11月25日中午11：45准时在xx国际大酒店门口集合，自备
交通工具，如有不便之处，敬请谅解，谢谢配合！

中班亲子活动方案篇三

活动时间：**年3月31日（周六）

活动名称：亲子活动——参观军营和水族馆

活动目的：

1、通过观察、介绍、观看表演等活动，有目的地让幼儿认识
军营生活和水族馆的动物等，激发幼儿探索求知兴趣，萌发
幼儿爱家乡爱祖国的情感。

2、通过亲子间的交流互动，融洽家长与孩子间的情感，共同
体验和爸爸妈妈、小朋友一起出游的快乐和乐趣。

3.引导家长在外出活动中指导孩子完成任务，注意游玩时的
安全。

活动准备：

1、请家长与幼儿共同准备亲子游物品。（小包、适量衣服、
合脚的鞋子、马夹袋、餐巾纸、晕车药、食品）

2、由于活动中，因此请家长带好手机，并互相记录号码。

3、外出活动幼儿穿轻便的服装。

4、结合礼仪教育，各班开展讨论活动，让幼儿懂得外出活动
时要注意安全卫生等。并教育幼儿不要随意离开家长，不要



随便乱扔垃圾，保持车内和游览场所的环境整洁卫生。

5、家长可携带相机，给幼儿留下难忘而美好的一刻。

活动须知：

1、3月31日上午集中时间：8点半。8点40在班内整队上车，9
点出发。下午14：30——15：30回程，活动中间会有分散和
集中的时间。

2、家长、孩子不要过早到园，来园后一定要直接到所在班级
报到，不要随意在校园里逗留或者玩耍。

3、所坐的车子根据园部安排，上车后座位固定，（即去的时
候是几号车，中间以及回程的时候，也是几号车，不得随意
改变）

4、请家长务必遵守时间，准时到达。前一晚请提醒帮助幼儿
早点入睡，达到精力充沛。

5、车子在行驶途中请幼儿不要站立和在车厢行走，不要把头
和手伸出窗外以免造成伤害。

6、在游玩时尽量不要单独行动，根据班内分组安排，几个家
庭结伴一起游玩，以便能有相互照应。

8、水族馆的表演要分批进入，请根据老师的要求，分时段观
看表演，等待过程中可以在蠡湖中央公园参观和游览，游览
时不要攀爬景区内的假山，离河边2米之外行走等，要遏制一
系列不安全因素的出现。

9、请将手机带在身边，保持畅通，确保及时联系。

10、在游玩时请照看好自己的孩子，注意安全，并做到爱护
公共环境，不随地扔垃圾，给幼儿一个良好的示范和榜样作



用。

活动过程：

1、早上8点30分到园

2、8点40分整队上车，9点准时出发

3、10点左右到达蠡湖中央公园的水族馆参观，分组观看表演。
12点集合，出发去部队。

4、12点30分到达部队，根据部队方面的安排进行参观

5、14：30准时集合，整队返园。

6、约15：30之前到达幼儿园。

家长指导重点：

1、引导幼儿简单了解军营中解放军叔叔的训练和生活学习环
境，以及简单的武器的名字、特性；参观水族馆时引导幼儿
观察水族馆动物的种类，名称和外形特征、生活习性等。

中班亲子活动方案篇四

目标：

1、培养幼儿灵敏性。

2、增加孩子与父母间的感情。

器具：

1、二条宽30厘米的小路。



2、二条小路的一端，各放一只装满小球的塑料筐，另一端各
放一只空的塑料筐。

过程：

1、成人与孩子手拉手面对面站立在放空塑料筐一端的小路上。

2、孩子把双脚站在成人的双脚上。

3、孩子和成人一起移动双脚沿着小路向前走，走到装满小球
的塑料筐前，由孩子拿起小球，然后往回走，再由孩子把手
中的小球放入空塑料筐内。看哪一组拿的球多为胜。

建议：

1、小路的距离不能太远，大约在2—3米左右。

2、孩子可以双手拿球。

3、成人可以用游戏的形式鼓励孩子，如：“袋鼠妈妈带袋鼠
宝宝一起去采果子”等语言激发孩子参与的兴趣。

中班亲子活动方案篇五

活动目标：

1、培养幼儿手部精细动作，黏贴的能力

2、让幼儿感受与爸爸妈妈一起动手玩玩做做带来的乐趣。

3、培养幼儿初步感受上幼儿园的乐趣。

活动过程：

一、教师玩手指游戏与幼儿互动、问好。(手指游戏：5只小



鱼)

(一)小朋友们早上好!

2、现在我们是好朋友了，今天黄老师还请来一位好朋友，我
们一起拍拍手欢迎小兔宝宝。

(二)教师请家长和幼儿玩"摸口袋"游戏

1、教师引导幼儿和小兔问好。

2、我今天是给小朋友们送礼物来得。你们猜猜我带来的是什
么礼物?

3、教师请幼儿和家长一起共同猜猜袋子里的礼物。

4、教师请幼儿从神奇的袋子摸出礼物。(原来是帽子)

二、教师出示帽子，激发幼儿兴趣

1、这些帽子真漂亮，你最喜欢哪一顶?为什么?

2、你们想不想有一顶漂亮的帽子呢?

3、我们一起来动动手，试一试吧!

三、教师示范制作方法

1、教师介绍材料

2、教师边装饰边讲解步骤：

(1)请小朋友先选择自己喜欢的图案，

(2)然后请爸爸妈妈帮忙把自贴纸撕开



(3)请小朋友自己把漂亮的图案贴在帽子上

(5)最后小朋友用棉签蘸白乳胶涂在帽子的边上，请爸爸妈妈
帮忙用皱纹纸装饰帽子的边。

(6)小朋友们看，我的帽子装饰好了，真漂亮，你们喜欢吗?

3、教师请幼儿和家长进行操作，说明操作要求

(1)请小朋友们在装饰帽子的时候，需要请老师忙帮的小朋友
把你们的小手举高。

(2)请制作好的帽子的小朋友把小椅子搬到线上，我们一起来
分享你漂亮的帽子。

(3)教师指导家长幼儿进行操作，巡回指导。

四、我们大家跳起来

1、小朋友真棒，和爸爸妈妈装饰的帽子很漂亮。

2、小兔子刚才给黄老师打电话了，要请小朋友们去参加兔子
舞会，让我们戴上漂亮的帽子一起跳起来吧!

3、教师引导幼儿跳《兔子舞》活动自然结束。

中班亲子活动方案篇六

(开始前播放热闹的新年音乐，营造新年氛围)

12.31上午9：30—10：50

(开始前播放热闹的新年音乐，营造新年氛围)

(以新年音乐为背景音乐)



亲爱的爸爸妈妈，爷爷奶奶，小宝贝们：大家好!

今天是20xx的最后一天，我们中一班教室里喜气洋洋，热闹
非凡，因为我们把爸爸妈妈爷爷奶奶邀请到我们一起，宝宝
们知道是为什么吗?(迎新年庆祝活动)。宝宝们，你们开心
吗!(开心)那我们一起用掌声欢迎爸爸妈妈奶奶的到来。(大
家一起说欢迎爸爸妈妈爷爷奶奶)

今天小朋友还为大家准备精彩的节目和好玩的游戏，宝宝们
一定要把自己最好的本领表演出来，让大家高兴。也请我们
的爸爸妈妈们放松心情，参与到我们中间，重新回忆一下童
年的温馨，和孩子一起过一个快乐的新年!

1、《铃儿响铃铛》圣诞快乐

2、宝宝歌表演连唱：

《我们是中班小朋友》《对不起，没关系》笑一个吧！《买
菜》《扮家家》《郊游》《蚂蚁搬豆》十个小矮人。

2、律动表演：新疆舞律动 摘果子

3、亲子游戏：《邀请舞》

表演者：全体幼儿和家长

4、亲子游戏：抢尾巴

胜出小组颁发奖品

5、亲子制作：红红的炮竹

(利用红黄蜡光纸粘贴串联进行制作)

6、共同悬挂炮竹，布置节日环境



时间过得真快，转眼我们就要送走旧的一年，迎来新的一年。
我们的迎新年庆祝活动也临近尾声，在这里，我代表中一班
的三位老师，也代表幼儿园的所有老师祝小朋友新年快乐，
天天进步!祝所有的爸爸妈妈工作顺利，家庭幸福!(放新年好
的音乐)我们一起来唱起新年好的歌曲，互相祝福大家新年
好!(自由唱新年好)

中班亲子活动方案篇七

准备：绳子若干。

活动过程：

1、游戏者每人把左手和左脚用一根绳子连起来，右手和右脚
用另一根绳子连起来，准备一条长lo米的路作为比赛场地。

2、以接力赛形式进行。参加游戏的孩子和爸爸或妈妈为一组，
需要两组以上并排站在出发线上，裁判下令出发后，游戏者
开始朝终点走，然后返回。最快全部返回的一组是优胜者。

注意事项：

注意场地是否平整，避免摔倒时磕伤。拴绑绳子时要拴紧一
点，避免游戏中滑落。

中班亲子活动方案篇八

准备：纸尾巴若干条。

游戏：一家三口组成一条牛。爸爸为牛头，妈妈的手搭在爸
爸的肩上为牛身，孩子紧贴妈妈身后做牛尾，孩子裤腰上别
上牛尾巴。在一定范围场地内，几个家庭展开揪尾巴比赛。
最后看哪个牛头揪到的尾巴多，哪个家庭就获胜。



准备：书、棒、球各若干。

游戏：一家三口为一组。每人运送一样物品到“灾区”（指
定地点）。要求不准用手，方法不准重复。

准备：四个装满水的桶子、四个小杯、四个矿泉水瓶

在起跑线处放好桶子、场地另一端放好矿泉水瓶

过程：幼儿在起跑线处用小杯装满水走到场地另一端后，将
水杯交给家长，家长再将水倒进矿泉水瓶，照这样，幼儿来
回装水，家长倒水，先将矿泉水瓶装满者为胜。

活动目的：练习宝宝手的精细动作，发展手眼协调能力。

活动准备：绿色皱纹纸、小篓子每人一份。

活动过程：

1、老师示范摘菜，向家长介绍游戏的目的和要求：鼓励、指
导宝宝自己动手把纸撕成长条，在家让宝宝自由自主地撕纸，
训练宝宝撕的`动作，发展手眼协调能力和手部小肌肉的灵活
性。

2、宝宝领取活动材料，在家长的鼓励下自己摘菜（撕纸）。

3、宝宝把摘好的菜送给王姐姐清洗。

活动目标：在成人的帮助下学走走平衡木，发展平衡能力，
培养勇敢精神。

活动准备：平衡木宽20cm左右，长1米左右的平衡木两个，
已撕好的纸条和小兔瓶。

活动过程：



1、介绍游戏的目的和要求：鼓励、引导、表扬宝宝，让宝宝
自己尝试过桥，发展其平衡能力。

2、练本领过小桥：宝宝自由地自己走平衡木，家长在一旁给
予鼓励。

3、给小兔送青菜：在家长的帮助下有序地排队，自己走过平
衡木把青菜送给小兔。

中班亲子活动方案篇九

二、活动地点：__教室

三、活动对象：中班家长、教师、幼儿

四、指导思想：

目前，在家庭教育中，往往被爸爸妈妈所忽视。这对密切亲
子关系和促进孩子身心健康发展是极大的损失。为了帮助家
长进一步学习亲子游戏的方式、方法，我园决定开展亲子运
动会，请家长到幼儿园来进行集体的亲子活动，从而使家长
对亲子活动目的、准备、过程，如何引导活动有了更详尽的
了解。家长通过观察、亲身体验，感受如何引导孩子参与亲
子活动。

五、活动主题：有趣的亲子活动

六、活动目标：

1、通过和家长的一起游戏，增进幼儿与家人之间的情感。

2、加强家园联系，增加教育的透明度，促进孩子的全面发展。

3、体验活动带来的快乐。



七、活动准备：

1、通知爸、妈来园参加亲子活动。

2、准备游戏需要的材料。

3、布置活动场地。

4、奖品。

八、具体活动方案：

活动1：默契大考验

活动目的标；培养幼儿与父母之间的默契，增进他们的感情。
材料准备：纸卡

游戏玩法；将幼儿和家长分组，一个幼儿和自己的家长为一
组。两组同时进行比赛。准备10张纸卡，纸卡上写字（小动
物，动画片人物，水果、词语）出示纸卡后家长表演，幼儿
猜，不会的喊过。（每组的时间都不能超过3分钟）看哪组答
对的`多，那组就获胜。

活动2：踩气球

活动目标；让幼儿体验与爸爸妈妈在一起玩的快乐。

游戏准备：气球若干

游戏玩法：每个家庭由一名家长和一名幼儿参加，老师给每
个家庭发4个气球和2根细绳，请家长将气球吹大绑在自己的
两只脚腕，身背幼儿。四个家庭为一组比赛听到老师的口令
游戏开始，家长就背着宝宝踩其他家庭的气球，气球被踩爆
即被淘汰，每组有一个家庭获胜，最后再让每组的获胜者再
比一次，最后选出一名获胜者。



活动3：喊数抱团

游戏玩法：家长与幼儿围成一个大圈，按照顺时针的方向转
动。当老师说到某一个数字宝宝的时候例如3，家长带着宝宝
与最近的家长或宝宝抱在一起，依次类推。最后经过数数检
验其正确。不正确的淘汰。最后选出两个家庭为获胜家庭。


